



Aleksandrów Kujawski, dnia 25.01.2022 r.

ZP.271.2.2022.EW

Zapytanie nr 2

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), wobec zapytania jakie wpłynęło do Zamawiającego w dniu 24.01.2022 r., w zakresie postępowania prowadzonego pod nr ZP.271.2.2022.EW pn. „Wykonanie dokumentacji projektowej modernizacji obiektów szkolnych w miejscowości Służewo i Stawki, gmina Aleksandrów Kujawski”, Zamawiającym przedstawia następujące wyjaśnienia:

1. Czy budynki są zabytkiem/są na terenie ochrony konserwatorskiej?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż obiekty szkolne nie są zabytkami.

2. Czy w budynkach szkół były przeprowadzone ekspertyzy techniczne stanu ochrony przeciwpożarowej lub czy budynki były przystosowane do obecnych przepisów ppoż? Jeśli nie, czy ma wchodzić to w zakres oferty?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie były przeprowadzane ekspertyzy techniczne stanu ochrony przeciwpożarowej obiektów szkolnych w miejscowości Służewo i Stawki. Ekspertyza nie wchodzi w zakres oferty.

3. Czy budynki szkół są przystosowane do potrzeb osób niepełnosprawnych? Jeśli nie to czy ma to wchodzić w zakres oferty?

Odpowiedź: W Szkole Podstawowej w Służewie należy dostosować wewnątrz budynku szkoły w łączniku pomiędzy holem a sala gimnastyczną zaplanować wykonanie oraz montaż platformy (podnośnika) dla osób niepełnosprawnych.

4. Powyższe kwestie znacząco mogą wpłynąć na termin wykonania zadania. Wykonanie go w zadanych 60 dniach, z uzyskaniem wszystkich powyższych uzgodnień, może być problematyczne. Czy przewidują Państwo możliwość przedłużenia terminu wykonania zadania? Czy w zakres wchodzi złożenie dokumentacji do pozwolenia czy tylko przygotowanie do złożenia?


Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu wykonania zadania.

5. W dokumentacji brak jest rysunków dotyczących zakresu zadania, choćby rzutu, szkicu oraz informacji o powierzchni budynków, ilości kondygnacji itp. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź: W załączeniu ww dokumenty:

- 1) Szkoła Podstawowa w Służewie – załącznik nr 1 do zapytania nr 2
- 2) Szkoła Podstawowa w Stawkach – załącznik nr 2 do zapytania nr 2.

Podane powierzchnie budynków szkół podstawowych są orientacyjnymi wymiarami pomieszczeń.

Z up. Wójta

mgr Malwina Andrusiak
Zastępca Wójta